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Visita nuestro 
sitio de subastas

Registrate y realiza 
tu oferta ¡ahora!

Descubre como registrate aquí

Entérate de nuestras próximas subastas, 

regístrate y oferta por tu pieza favorita.

https://subastas.maxilana.com/
https://www.facebook.com/LoveThoHelp/videos/476224551635728/


EL PRECIO DEL LOTE INCREMENTO A PUJA

*Los incrementos de puja se realizar acorde al precio de la 

última oferta realizada. Solicita mayor información en nuestro 

número de atención: 6673 95 27 08 

TABLA DE PUJAS

 SUBASTA JOYERÍA Y RELOJES FINOS



Cabujón: Talla en forma de domo que se usa en gemas generalmente 

diferentes al diamante, y puede presentar siluetas de forma circular, oval o 

de lágrima o gota.

Calibre: Término que refiere al modelo de la maquinaria de un reloj.

Circa: Término empleado para ubicar un fecha o etapa aproximada.

Contrastes o Quintos: Son las marcas hechas con letras de golpe, punzones 

o sellos que identifican a un kilataje (oro expresado en kilates), ley, firma u 

origen.

Firma: Término para identificar a una marca de joyero o empresa que 

fabrica joyería.

Ley: Término para definir la pureza de una aleación basada en contenido de 

metal fino, por lo general en milésimas.

Peso Aproximado (p.a.): Se refiere al peso que se estima de una gema 

montada, ya que no se puede desmontar y se expresa en quilates, se puede 

expresan “en conjunto” cuando son más de una gema de diferentes 

tamaños.

Quilate: Es la unidad de densidad o peso que se emplea en las gemas. Su 

equivalencia es 0.2 de gramo, se abrevia Qte. O el plural Qtes.

Referencia: Modelo del reloj expresado en caracteres, ya sea números o 

combinación de números y letras.

ABREVIATURAS EMPLEADAS EN LAS 
DESCRIPCIONES DEL CATÁLOGO



Somos una institución de asistencia privada 

enfocada en mejorar la calidad de vida de las 

personas con Parálisis Cerebral y la de sus 

familias. Buscamos construir un mundo más 

inclusivo interviniendo en la formación diaria de 

nuestros beneficiarios e impulsando la inclusión 

escolar, laboral y social.

Año con año, atendemos en promedio a 3 mil 

mujeres embarazadas que suf ren pobreza, 

desigualdad y/o violencia, y que carecen de los 

medios para que ellas y sus recién nacidos reciban 

la atención y los cuidados necesarios durante y 

después del embarazo; lo cual se acentúa cundo 

son menores de edad.

Somos una institución fundada en 1986 por 

padres de familia con hijos con parálisis cerebral 

para otorgar atención integral a esa población y 

sus familias de escasos recursos en la zona 

metropolitana de Guadalajara, Jalisco. Brindamos 

educación y rehabilitación física a quienes viven 

con parálisis cerebral.

CAMBIA LA VIDA DE QUIENES MÁS LO NECESITAN

Instituciones que apoyamos

CULIACÁN IAP



Artículos en consignación. 06

01 PINTURA HECHA POR LOS NIÑOS APAC
CULIACÁN.

Cuadro de acrílico, medida 30 x 25.

00100$Precio de salida:

02 PAR DE BROQUELES, CON 22
DIAMANTES, ORO BLANCO 14K.

Diseño circular, contraste UD, gemas 

en corte completo, color K, claridad 

SI, p.a 0.42 Qte. medida 1.3 cm, peso 

2.1 grs. 

002,200$Precio de salida:

03 ANILLO CON 69 DIAMANTES BLANCOS Y
NEGROS, ORO BLANCO 18K.

Siendo 58 negros en dos filas, la central 

con 11 incoloros, con ligero color, ligeras 

inclusiones, p.a 1.49 Qte. Contraste (IT). 

Medida 7, peso 6.2 grs.

006,500$Precio de salida:

01

02

03

aquí
Oferta

aquí
Oferta

aquí
Oferta

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3195
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3196
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3197


04 MONEDA DE PLATA, UN DÓLAR
EISENHOWER, AÑO 1972.

Acabado espejo, anverso perfil de 34° 

presidente de los Estados Unidos, 

reverso águila y leyenda E. Pluribus 

Unum, peso 24.4 grs. Ligera patina, en 

buen estado de conservación, en su 

estuche original.

00600$Precio de salida:

Artículos en consignación. 07

05 PULSERA-CADENA DE MANO, CON
RODOLITA Y DIAMANTES, ORO ROSA 
14K.

Gema principal talla gota, 28 diamantes 

en corte completo, color y claridad K-VS, 

p.a 0.45 Qte. medida 21 cm, peso 5 grs.

002,500$Precio de salida:

04

04

05

aquí
Oferta

aquí
Oferta

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3198
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3198
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3199
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3199
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07 RELOJ SWATCH OMEGA COLECCIÓN
MOONWATCH, EN BIOCERÁMICA Y 
NYLON  MISIÓN A MERCURIO. CIRCA 2022.

Edición coleccionable, carátula gris negra, 

indicadores fosforescentes, funciones de 

cronómetro, bisel graduado con 

taquímetro, maquinaria de cuarzo,  caja 

en Biocerámica gris, con caja  y funda 

originales. Nuevo

006,000$Precio de salida:

06 PAR DE PUCKS (DISCOS) DE HOCKEY
SOBRE HIELO, DE COLECCIÓN.

De los equipos St. Louis Blues #36 y 

Filadelfia Flyers #6, cada uno firmado 

por los jugadores, en su estuche y 

cartón original Fanatics.

002,200$Precio de salida:

06

07

aquí
Oferta

aquí
Oferta

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3200
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3201
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3201


002,200$Precio de salida:

09Artículos en consignación.

aquí
Oferta

CUADRO CONMEMORATIVO DEL SUPER BOWL  
XLIII, PITTSBURGH STEELERS VS ARIZONA 
CARDINALS, EN TAMPA BAY, FLORIDA, AÑO 2009

Incluye boleto de acceso al juego y  cuadro de la 
atrapada de Santonio Holmes, jugador #10, declarado 
el más valioso del juego,  y su espectacular atrapada 
de campeonato contra los  Arizona Cardinals, con 
sello de control edición Fanatics.

08 

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3202


09 GAFAS DEPORTIVAS MARCA TAG
HEUER, ARMAZÓN METÁLICO Y 
ACETATO EN COLOR NEGRO CA. 2022

De  color negro, manufactura francesa, 

originales, referencia TH 0251 203, con 

funda y etiquetas en micas, franela y 

funda. Nuevos

002,400$Precio de salida:

10 FINE LINER MONTBLANC COLECCIÓN
STARWALKER, EN METAL PLATINADO Y 
LACA.
Versión Cool Blue, en color azul eléctrico, 

punta tipo plumín, color negro, con tapa 

desmontable de rosca, seriada VR1941xxx, 

en buen estado.
002,800$Precio de salida:

Artículos en consignación. 10

11 MONEDA DE ORO, $250 PESOS, COPA
MUNDIAL DE FUTBOL MEXICO “86”.

Ley 0.900, peso 8.6 grs. Acuñada en 1985. 

En buen estado de conservación. 

0010,000$Precio de salida:

10

09

11

aquí
Oferta

aquí
Oferta

aquí
Oferta

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3203
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3204
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3205


11

COMBO DE: PORTADA DE  REVISTA Y FOTOGRAFÍA 
DE LA ATRAPADA DE CAMPEONATO, PITTSBURGH 
STEELERS. 2005-2009.

Portada de revista Sports Ilustrated Troy Polamalu, 
defensivo profundo, ganador dos veces del Super 
Bowl y la Fotografía de Santonio Holmes de su 
espectacular jugada de campeonato en el Súper 
Bowl XLIII, ambas firmadas, una de ellas con marco.

001,600$Precio de salida:

Artículos en consignación.

aquí
Oferta

12

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3206
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0013,000

13 RELOJ MONTBLANC SUMMIT 3 SMARTWATCH – TITANIO, 
S3T22, 43 MM.
PANTALLA AMOLED redonda 1,28" RESOLUCIÓN 416 x 416 

OS Wear OS de Google 3.0 PROCESADOR Snapdragon 

Wear 4100+ de Qualcomm COMPATIBILIDAD iOS y 

Android con el último sistema operativo MEMORIA 1 GB 

ALMACENAMIENTO 8 GB SENSORES Ritmo cardíaco, 

micrófono, barómetro, acelerómetro, giroscopio, luz 

ambiental CONECTIVIDAD Bluetooth 5.0, Wi-Fi, pago 

NFC BOTONES 1 botón en la corona y 2 pulsadores 

programables AUTONOMÍA Batería de 400 mAh. 1 día 

completo de duración de la batería, puede variar según el 

uso.  Ext. extra en caucho color azul. Con estuche y 

documentación. 

$Precio de salida:

aquí
Oferta

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3207
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14 MONEDA DE ORO, $500, COPA MUNDIAL 
DE FUTBOL MEXICO “86”.
Ley 0.900, peso 17.3 grs. En buen estado de 

conservación. 

0020,000$Precio de salida:

15 RELOJ  SWATCH-OMEGA COLECCIÓN 
MOONWATCH, EN BIOCERÁMICA Y 
NYLON  MISSIÓN A LA LUNA. Circa 2022

Edición coleccionable, carátula negra con 

señaladores luminiscentes , funciones de 

cronómetro, bisel graduado taquímetro, 

maquinaria de Cuarzo, caja en 

Biocerámica color gris claro, con caja y 

funda originales. Nuevo.

006,000$Precio de salida:

14

15

aquí
Oferta

aquí
Oferta

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3208
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3209
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3209


COMBO DE DOS FOTOGRAFIAS DE JUGADORES DE 
PITTSBURGH STEELERS, AÑO 2005-2006

La enmarcada del ala cerrada Heat Miller #83 
haciendo una atrapada en juego contra Cleveland, y 
la Otra del pateador Jeff Reed de su gol de campo 
de 33 yardas que dio el triunfo a Pittsburgh Steelers 
para el Campeonato de la Conferencia Americana.

002,800$Precio de salida:

14Artículos en consignación.

aquí
Oferta

16 

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3210
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17 PAR DE PUCKS (DISCOS) DE 
HOCKEY SOBRE HIELO, DE 
COLECCIÓN.

Equipos New Jersey Devils #24 y 

Pingüinos de Pitsburgh #16, cada 

uno firmado, con estuche y caja 

originales.

002,200$Precio de salida:

18 COLECCIÓN DE 5 MEDALLAS 
CONMEMORATIVAS DEL 500 
ANIVERSARIO DE LA FUSION DE 
2 CULTURAS, PLATA LEY 0.999.

En acabado espejo, cada una de 2 

onzas, peso total 311.0 grs. En 

estuche de madera de nogal y 

certificado. Una de ellas con 

pátina

005,000$Precio de salida:

17

18

aquí
Oferta

aquí
Oferta

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3211
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3212
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3212


19 SET DE 2 MONEDAS, EMITIDAS POR BANCO DE MEXICO,700 AÑOS DE 
LA FUNDACION LUNAR DE LA CIUDAD DE 
MEXICO–TENOCHTITLAN, AÑO 2021.

Moneda de 1 onza plata ley 0.925, 31.1 grs, valor nominativo $10 pesos, 

en anverso al centro águila sobre el nopal, leyenda códice Mendoza. 

La otra moneda bimetal anverso águila proveniente del teocalli de la 

guerra sagrada y sobre ella el texto “Teocalli”. Con estuche y 

certificado original.

001,800$Precio de salida:

Artículos en consignación. 16

aquí
Oferta

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3213


Muchas gracias por tu apoyo 

Makenzie Aguilar Ortega 

LOTE 20

con tu ayuda puedo seguir adelante

Nombre del alumno:

Edad: 2 años 5 meses
Diagnostico: Parálisis Cerebral

Objetivo General: Estimular el desarrollo motor de la lactante mayor a través de la 
sensopercepción en el programa integral de atención temprana.

Objetivo especifico: Disminuir tono muscular en miembros inferiores; aumentar fuerza 
muscular; favorecer en el desplazamiento atraves de la bipedestación y marcha; 

mantener y aumentar arcos de movilidad; estimular la integración sensorial.

005,000$Precio de salida:

CULIACÁN IAP

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3214


22ANILLO CON 65 DIAMANTES, ORO 14K.

Estilo americano, gema principal de 0.20 

Qte. los restantes en doble cerco y 

laterales con 64 diamantes, todos en corte 

completo, color y claridad K-VS, p.a en 

conjunto 0.96 Qte. medida #7, peso 4.2 grs. 

006,000$Precio de salida:

21CADENA Y CRUZ CON DIAMANTES, ORO 
BLANCO 14K.

Cadena contraste Nova, medida 48 cm, 

cruz con 16 diamantes en corte completo, 

color y claridad J-SI-I, p.a 0.64 Qte. medida 

3 cm. peso total 7.2 grs.

006,500$Precio de salida:

23PAR DE ARRACADAS, CON 20 
DIAMANTES, ORO BLANCO 14K.

De forma escalonada, en laterales 

simulando tornillos, las gemas en corte 

completo, color y claridad K-VS, p.a 0.15 

Qte. medida 1.5 cm, peso 7.3 grs

006,000$Precio de salida:

Artículos en consignación. 18

22

21

23

aquí
Oferta

aquí
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aquí
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https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3215
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3216
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3217


24RELOJ VERSACE UNIVERS VEBK GMT, 
ACERO Y ACERO DORADO, MOV. CUARZO.

Esfera texturizada azul con icónica imagen 

de medusa a las 12 hrs. Indicadores en 

barra, manecillas luminiscentes, diámetro 

43mm, fechador a las 3:00 hrs. bisel y 

extensible dorado, medida ext. 15 cm. Serie 

091908550XXX. En estuche original y 

manual.

007,000$Precio de salida:

Artículos en consignación. 19

25RELOJ BLANCPAIN X SWATCH, EN 
BIOCERÁMICA, EDICIÓN OCÉANO 
ATLÁNTICO, CIRCA 2023.
Versión Scuba Fifty Fathoms, 

maquinaria automática calibre 

Sistem 51 original decorada, tapa de 

esqueleto con nudibranquio impreso, 

caja y corona azul cielo, grabada con 

5 frases motivacionales alusivas al 

buceo, con efecto degradado, 

manecillas e índices en super 

luminova, bisel unidireccional. 

Pulso original tipo NATO (OTAN) 

de material reciclado. Nuevo con 

estuche, certificado y caja 

originales.

008,000$Precio de salida: 25

24

aquí
Oferta

aquí
Oferta

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3218
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3219


26RELOJ RAYMONDWEIL MAESTRO MOON, 
ACERO Y PIEL, AUTOMÁTICO.

Ref. 2239, carátula azul, fechador a las 3:00 

hrs. Indicador de fase lunares, números 

romanos, diámetro 40 mm, tapa de 

esqueleto, serie X094XXX, calibre SW 280-1, 

ext. color negro, medida 20 cm. 

008,000$Precio de salida:

27PULSERA CON 14 ESMERALDAS Y 12 
DIAMANTES, ORO  14K.

Diseño articulado, alternado gemas con 8 

eslabones, esmeraldas corte oval de buen 

color, con inclusiones p.a 1.60 Qte. 

brillantes color y claridad K-VS, p.a 0.21 Qte. 

medida 17cm, peso 10.1grs. 

007,500$Precio de salida:

28ANILLO PLATA PALADIO CON 19 
DIAMANTES.

Versión para caballero en diseño de mesa 

hexagonal, los brillantes en corte 

completo, Color J-K, Claridad VS, peso 

aprox. en conjunto 1.90 Qtes. Medida #10 

½. Peso 10.7 grs.

0012,000$Precio de salida:

Artículos en consignación. 20

26

27

28

aquí
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aquí
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aquí
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https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3220
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3221
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3222
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29COLLAR CON PENDIENTE Y PAR DE 
ARETES CON DIAMANTES Y ZAFIROS 
ROSAS, EN ORO BLANCO 14K.

Pendiente y aretes diseño largo con 5 

corazones, conformada de manera 

intercalada por 36 zafiros corte completo, 

p.a 0.20 Qte.  y 138 brillantes p.a 1.38 Qtes. 

Color y claridad K-VS. Medida cadena 44 

cm, aretes 3 cm. peso total 8.2 grs. 

008,000$Precio de salida:

30SET DE 2 MONEDAS, EMITIDAS POR 
BANCO DE MEXICO, BICENTENARIO DE 
LA INDEPENDENCIA NACIONAL, AÑO 
2021.

Moneda plata ley 0.925, una onza, valor 

nominal de $10, en el anverso al centro 

imagen de perfil de Miguel Hidalgo, José 

María Morelos y Vicente Guerrero y ángel 

de la independencia, la otra bimetal en 

bronce y aluminio de $20. Con estuche de 

madera y certificado original. Una de las 

bisagras de la tapa floja.

001,800$Precio de salida:

30

aquí
Oferta

aquí
Oferta

29

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3223
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3224
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3224
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31PAR DE ARETES CON 30 DIAMANTES, 
ORO BLANCO 14K.

Simulando flor, gemas en corte completo, 

color y claridad K-SI-I, p.a 0.70 Qte. medida 

1.5 cm. peso 4.1 grs.

008,500$Precio de salida:

32CRUZ CRISTO REDENTOR, CON 43 
DIAMANTES, ORO 14K.

Diseño estilizado, los diamantes en corte 

completo, color y claridad J-VS-SI, p.a 2.30 

Qtes. Medida 4 cm, peso 6.5 grs.

009,000$Precio de salida:

33ANILLO PARA CABALLERO CON 65 
DIAMANTES, ORO 14K. 
Centro en recuadro biselado, las gemas en 

corte completo, color y claridad J-VS, p.a 

1.25 Qtes. Medida #10 ½, peso 11.0 grs. 

0011,000$Precio de salida:

aquí
Oferta

aquí
Oferta

aquí
Oferta

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3225
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3226
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3227
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Descripciones en la siguiente página

aquí
Oferta

aquí
Oferta

aquí
Oferta

35

36

34

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3229
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3228
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3230


35DOS PAR DE BROQUELES FIRMA TOUS, 
COLECCIÓNES BEAR Y NOCTURNE, CON 
PERLA, EN ORO 18K Y PLATA LEY 0.925.

El de oro medida 0.8 mm, peso 1.6 grs. Los 

de Plata con motivo de corazón e icónico 

oso y perla freshwater, medida 1 cm. peso 

3.2 grs

002,800$Precio de salida:

36CADENA Y DIJE FIRMA TOUS, 
COLECCIÓN ICON GEMS, ORO 18K.

Contrastes originales, dije oso con 

amatistas, rubíes, tsavoritas, zafiros. 

Medida 2 cm, cadena 44 cm, peso total 

3.3 grs. 

004,600$Precio de salida:

Artículos en consignación. 24

35

aquí
Oferta

aquí
Oferta

34COLLAR Y PAR DE ARETES, CON 44 
DIAMANTES FIRMA TOUS, COLECCIÓN 
GEW POWER, ORO 18K.

Hechura de pendientes simulando hojitas, 

medida 1.5 cm, la cadena sujetando dije 

con 4 círculos, medida 40 cm. los 

diamantes en corte 8 x 8, color y claridad 

K-VS, p.a 0.28 Qte. peso 4.1 grs. 

005,500$Precio de salida:

36

aquí
Oferta

34

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3228
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3229
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3230
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37DIJE CRUZ DOS NIVELES, ORO BLANCO 
14K, CON 47 DIAMANTES.

Diamantes en corte completo, color y 

claridad K-VS, p.a 1.40 Qtes. Medida 5.5 cm, 

peso 12.0 grs. 

0012,000$Precio de salida:

38COLLAR DE GALA CON PERLAS 
MOSTASILLAS Y BROCHE ORO 14K Y 
DIAMANTES.

Un total de 79 hilos, cada uno 

engarzados y unidos al broche con dos 

círculos unidos, 66 diamantes corte 

completo, color y claridad H-I, VS-SI, p.a 

1.45 Qte. medida 48 cm. 

0012,000$Precio de salida:

aquí
Oferta

37

38

aquí
Oferta

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3231
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3232
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3232
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39PULSERA CON 10 ZAFIROS BUEN COLOR 
P.A 3.50 QTES.  Y 66 DIAMANTES, ORO 
BLANCO 18K.

Zafiros en talla oval intercalados con 11 

círculos con diamantes en corte 8 x 8, 

color y claridad J-VS, p.a 0.66 Qte. medida 

15 cm. peso 9.5 grs. 
0014,000$Precio de salida:

40RELOJ CARTIER PASHA, ACERO Y 
CAUCHO, 33 MM, CUARZO.

Carátula negra, números arábigos e 

indicadores luminiscentes, fechador a las 

4:30 hrs. Ref. 3025, serie 47432XXX, medida 

ext. 15 cm. 

0032,000$Precio de salida:

41RELOJ STAR-KIIN TT22, CRONÓGRAFO, 
ACERO Y CAUCHO, AUTOMÁTICO.

Carátula azul, indicadores y manecillas 

luminiscentes, fechador a las 6:00 hrs, 

diámetro 44 mm, serie LE 0010/1000. 

Medida ext. 21 cm. 

0022,000$Precio de salida:

40

41

39
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https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3233
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3234
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3235


42RELOJ TAG HEUER AQUARACER, 
CRONÓGRAFO, TODO ACERO, 
MOV.CUARZO.

Carátula color negro, manecillas e 

indicadores luminiscentes, bisel giratorio, 

fechador a las 6:00 hrs, Ref. CAY111A, serie 

WAT3XXX, Calibre Ronda 5040. D. 

extensible desplegable, medida 19 cm. En 

estuche.

0013,000$Precio de salida:

RELOJ TAG HEUER AQUARACER, 
CRONÓGRAFO, TODO ACERO, 
MOV.CUARZO.

Carátula color negro, manecillas e 

indicadores luminiscentes, bisel giratorio, 

fechador a las 6:00 hrs, Ref. CAY111A, serie 

WAT3XXX, Calibre Ronda 5040. D. 

extensible desplegable, medida 19 cm. En 

estuche.

0013,000$Precio de salida:

Artículos en consignación. 27

aquí
Oferta

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3236
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Descripciones en las páginas 29 y 30

aquí
Oferta

aquí
Oferta

aquí
Oferta

4344

45

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3237
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3238
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3239


Artículos en consignación. 29

43COLLAR Y COLGANTE FIRMA TIFFANY & 
CO, COLECCIÓN ELSA PERETI, 
COLECCIÓN KEYS, ORO ROSA 18K.

Contrastes propios de la firma, collar de 

eslabones medida 42 cm, colgante diseño 

llave medida 3 cm, peso total 5.1 grs.

0017,000$Precio de salida:

44PAR DE MANCUERNILLAS, CON 
ESMERALDA SINTETICA TALLADA, ORO 
18K.

De forma oval, grabado, al centro 

resaltando  Dios Pakal de la cultura maya, 

medida 2.5 X 1.8 cm, peso 22.8 grs. 

0019,500$Precio de salida:

aquí
Oferta

aquí
Oferta

43

44

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3237
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3238


45ANILLO FIRMA BVLGARI, COLECCIÓN B-ZERO 1, 
ORO ROSA 18K.

Diseño de una banda, contrastes propios de la 

firma, con estuche y certificado. Medida  #6, 

peso 7.3 grs.

0015,000$Precio de salida:

Artículos en consignación. 30

aquí
Oferta

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3239


46GARGANTILLA EN ORO BLANCO 18K, 
CON 60 DIAMANTES.

En eslabones y colgante en línea recta 

horizontal con 5 colgantes móviles, los 

diamantes en corte completo, color y 

claridad J-VS, p.a 1.30 Qte. medida 40 cm, 

peso 11 gramos. 

0021,000$Precio de salida:

47PULSERA TIPO TENIS, CON 35 
DIAMANTES, EN ORO DE 14K.

Diseño americano, las gemas en corte 

completo, color y claridad K-I, p.a 4.20 

Qtes. Medida 19 cm, peso 16.3 grs.

0022,000$Precio de salida:

aquí
Oferta

aquí
Oferta

47

46
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https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3240
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3241


48RELOJ CORUM ADMIRAL EDICIÓN
LIMITADA, FULL BLACK AZUL, 42 MM, 
ACERO PVD NEGRO Y CAUCHO, 
AUTOMÁTICO.
Carátula negra, gallardetes simulando 

indicadores, manecillas luminiscentes, 

fechador a las 3:00 hrs. Segundero 

subsidiario, tapa de esqueleto, Ref. 01.0090, 

serie 2372XXX, base Eta 2895-2, medida 

ext. 20 cm.  En estuche original con chapa 

de madera africana.

0024,000$Precio de salida:

Artículos en consignación. 32

49RELOJ BVLGARI DIAGONO, CAUCHO
Y ALUMINIO, MOV. AUTOMÁTICO.

Carátula fibra de carbono texturizada, 

indicadores y manecillas 

luminiscentes, fechador a las 3:00 hrs, 

diámetro 38 mm, Ref. AL38TA, Serie 

L46XXX, calibre Teer 220, medida ext. 

16 cm. En estuche. 

0025,000$Precio de salida:

aquí
Oferta

aquí
Oferta

48

49

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3242
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3243


LOTE 50

005,000$Precio de salida:

Muchas gracias por tu apoyo 
con tu ayuda puedo seguir adelante

ÚNETE A NUESTRA CAUSA NECESITAMOS DE TI

Año con año, atendemos en promedio a 3 mil mujeres embarazadas que 
sufren pobreza, desigualdad y/o violencia, y que carecen de los medios 
para que ellas y sus recién nacidos reciban la atención y los cuidados 
necesarios durante y después del embarazo; lo cual se acentúa cundo 

son menores de edad.

¡VIFAC ES MÁS QUE UNA CASA HOGAR!

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3244
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51MONEDA LIBERTAD EN ORO, AÑO 1981.

Ley 0.916 (22k), contenido 1 onza, peso 34.5 

grs, buen estado de conservación.

0035,000$Precio de salida:

52PULSERA CON 50 ZAFIROS, 2 RUBIES Y 16 
DIAMANTES, ORO 14K.

Diseño articulado, con 2 zafiros cabujón y 

48 corte princesa, p.a 3.40 Qtes. Rubíes en 

talla cabujón p.a 0.50 Qte. Los brillantes 

color y claridad J-VS, p.a 0.16 Qte. medida 

18 cm. peso 19.2 grs.

0021,000$Precio de salida:

aquí
Oferta

51

aquí
Oferta

52

aquí
Oferta

53RELOJ CARTIER TANK ANGLAISE, 
REF. 3704, CUARZO, TODO EN ACERO.

Carátula guilloché plata, con números 

romanos, manecillas azul acero, serie 

10867XXX, Calibre Cartier 157, diámetro 

26 x 34 mm, medida ext. 14 cm. Cierre 

doble desplegable. 

0042,000$Precio de salida:

53

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3245
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3246
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3247


54RELOJ IWC AVIADOR MARK XVIII, 
EDICIÓN EL PRINCIPITO, TODO ACERO, 
AUTOMÁTICO.

Ref. IW327010, diámetro 40 mm, carátula 

azul, indicadores y manecillas 

luminiscentes, números arábigos, 

fechador a las 3:00 hrs. Serie 5618XXX, 

calibre SW 200-1, medida ext. 19 cm. Con 

certificado y estuche original. 

0035,000$Precio de salida:

aquí
Oferta

Artículos en consignación. 35

55RELOJ ROLEX O.P, DATE, 34 MM, REF 
15000, TODO ACERO, CIRCA 1984-85.

Carátula azul con indicadores de 

barras,  fechador con ciclope en 

cristal-acrílico, pulso oyster referencia 

78350 , seriado en caja 8171xxx, con 

estuche y papeles.

0065,000$Precio de salida:

54

aquí
Oferta

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3248
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3249
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56RELOJ ROLEX O.P DATEJUST, 26 MM, 
ACERO Y ORO, REF. 79163, MOV. 
AUTOMÁTICO. CIRCA 2000.

Carátula blanca, números romanos, 

fechador a las 3:00 hrs, serie y409XXX, 

calibre 2235, brazalete oyster, medida 14.5 

cm. Buen estado de conservación.

0050,000$Precio de salida:

57RELOJ OMEGA CONSTELLATION CO-
AXIAL CHRONOMETER, TODO ACERO, 38 
MM, MOV. AUTOMÁTICO.

Carátula negra, bisel con números 

romanos, indicadores en barra y 

manecillas luminiscentes, fechador a las 

3:00 hrs. Tapa de esqueleto, serie 81713XXX, 

calibre omega 2500C, medida ext. 17 cm. 

Con certificado.

0055,000$Precio de salida:

57
56

aquí
Oferta

aquí
Oferta

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3250
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3251
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58 RELOJ CARTIER SANTOS GALBÉE, ACERO Y
ORO, AUTOMÁTICO, REF. 2319, 29 X 41 MM.

Esfera plata en guilloche, fechador a las 

3:00 hrs. Números romanos, manecillas e 

indicadores luminiscentes, calibre base 

ETA 2000- 1, serie 87263XXX, medida ext. 

16.5 cm.

0036,000$Precio de salida:

aquí
Oferta

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3252
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59 RELOJ ROLEX CELLINI UNISEX, CAJA 18K Y 
PULSO PIEL, CIRCA (1991-1992), MOV. CUARZO.

Carátula blanca, números romanos, caja 42 

x 30 mm, Ref. 6633, Serie N372XXX, calibre 

6620, pulso piel avestruz original de rolex y 

funda gamuza, medida 17 cm. Buen 

estado de conservación.

0030,000$Precio de salida:

aquí
Oferta

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3253


60COMBINACIÓN DE DOS ANILLOS CON 62
DIAMANTES, EL PRINCIPAL 
CERTIFICADO POR LA GIA, DE 1.47 QTE. 
ORO BLANCO DE 14K.

Media churumbela con 17 brillantes, 

medida #7, anillo con gema principal en 

corte cojín, Inscripción laser 

GIA2296221390, color y claridad J-SI1, con 

44 más en cerco y laterales, color y 

claridad H-I, VS, p.a 1.15 Qte.  medida #6, 

peso total 7.2 grs. 

0085,000$Precio de salida:

61RELOJ OMEGA DE VILLE VINTAGE, ORO
18K, CIRCA 1970.

Caja regtangular en corte esmeralda, 

cristal biselado, caratula ocre, manecillas 

blancas, cuarda manual, calibre  original 

620,Serie 31381XXX, 17 joyas, pulso en 

forma de ramas articulado de epoca. 

0085,000$Precio de salida:

60

aquí
Oferta

aquí
Oferta

61
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https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3254
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3255


62RELOJ BVLGARI OVAL, VERSIÓN DAMA,
REF.OV32G, MOVIMIENTO CUARZO, ORO 
18K, CON 76 DIAMANTES.

Carátula blanca, con números arábigos y 

bastón, los brillantes en bisel todos en 

corte completo, Color H, Claridad VVS, 

peso aprox. en conjunto 0.80 Qte. serie 

D2XXX. Medida de ext. 16 cm. Peso total 

88.8 grs.

0085,000$Precio de salida:

Artículos en consignación. 40

63ESCLAVA ITALIANA PARA CABALLERO,
CON 68 DIAMANTES, P.A 2.60 QTES. 
ORO 14K.

Estilo tipo rolex de eslabones articulados, 

gemas incrustadas en placa rectangular, 

siendo 47 en corte completo y 21 

baguette, color y claridad J, VS – I. Medida 

17 cm, peso 68.5 grs. 

0060,000$Precio de salida:

aquí
Oferta

aquí
Oferta

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3256
https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3257
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64 RELOJ TUDOR ROYAL, REF. 28600, TODO 
ACERO, MOV. AUTOMÁTICO, 41 MM. 

Carátula negra, números romanos, día de 

la semana a las 12:00, fechador a las 3:00 

hrs, indicadores luminiscentes, bisel con 

muescas intercaladas con surcos, serie 

Q372XXX, calibre Sw 240-1 ext. medida 18 

cm. En estuche original.
0024,000$Precio de salida:

aquí
Oferta

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3258
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65RELOJ CORUM GOLDEN BRIDGE REF. 113.550.55,
ORO ROSA 18K, 66 DIAMANTES Y PIEL, CIRCA 2010.
Los diamantes en corte redondo, color y claridad E-

F,VVS, con un peso estimado de 1.30 qts., 

alternando el fino color del metal precioso en 

primera ley, vistas de cristal zafiro en ambas caras y 

costados, manecillas esqueléticas en negro, así 

como su maquinaria original en forma lineal, de 

cuerda manual, con el grabado de marca, medida 

de la caja 32 x 50 mm, calibre 7000. Pulso en color 

negro y hebilla de oro originales, medida ajustable 

a 17 cm. Serie 1410XXX.

00180,000$Precio de salida:

aquí
Oferta

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3259
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66 RELOJ CARTIER SANTOS XL, REF. 4072, EN 
ACERO. MOV. AUTOMÁTICO.

Versión reciente, carátula plata, números 

romanos, manecillas azul acero, fechador a 

las 6, corona heptagonal con espinela, caja 

40 mm, calibre 1847 MC, serie 77974XXX. 

Extensible extra en piel, intercambiables, 

medida ext. 16 cm.

0060,000$Precio de salida:

aquí
Oferta

2 versión

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3260
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67 RELOJ ROLEX O.P. MILGAUSS, REF. 116400,
40 MM, EN ACERO. MOV. AUTOMÁTICO. 
CIRCA 2008.

Esfera negra con indicadores en barras 

luminiscentes, puntos y segundero 

naranja, calibre suizo 3131, serie V834XXX. 

Ext. Oyster, ref. 72400, medida 15.5 cm. 

Con detalle en carátula.
0065,000$Precio de salida:

aquí
Oferta

https://subastas.maxilana.com/lotedetalle.php?id=3261
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